

九龍城區議會文件第 88/18 號  
(供 2018 年 9 月 27 日第 17 次會議參考)

(資料文件)

九龍城區議會轄下  
文娛康樂及地區設施管理委員會  
第十七次會議工作進度報告

主旨

文件概述 2018 年 9 月 20 日文娛康樂及地區設施管理委員會(下文簡稱「文康地管會」)第十七次會議上討論的部分事項。有關會議討論詳情，將以於較後時間呈交，並以需獲文康地管會通過的會議記錄為準。

關於拆卸大環山游泳池伸延海旁的一幅圍牆 以擴闊大環山公園海濱長廊予公眾人士使用 地區諮詢報告

2. 康樂及文化事務署(下文簡稱「康文署」)因應上述議題透過九龍城民政事務處，協助將有關諮詢文件發放予大環山游泳池及大環山公園附近 100 米範圍選區的議員、屋苑業主立案法團、大廈居民組織、物業管理公司及有關申訴團體，以收集各持份者的意見。地區諮詢為期三星期(由 2018 年 4 月 23 日至 5 月 13 日)。

3. 諒詢結果顯示受訪人士主要支持建議 A(即保持現時圍封池底空間及兩截花槽，並保留植物以美化海濱長廊)及建議 D(即拆除現時整段圍牆，並在池底淨空高度不足 2 米的位置設置圍牆，開放空間和加設健體施及座椅；以及拆除加建在海濱長廊的兩截花槽，以擴闊長廊)。在收到的建議當中，G17、G18 選區的議員及代表紅磡海逸豪園 4 735 戶單位及超過 2 萬多名住客的紅磡海逸豪園業主委員會均表示支持建議 A 及提出了詳盡的原因。

4. 康文署表示經考慮地區的主流意見及拆卸有關圍牆的利與弊之後，支持建議 A 以保持現時圍封池底空間及兩截花槽的安排，並保留植物以美化海濱長廊。然而，為改善有關地方的休憩設施，署方會加快與相關工

程部門跟進改善涼亭附近設施及美化圍牆的工程。經討論後，委員會支持建議 A 的方案。

### **要求重鋪土瓜灣遊樂場緩跑徑**

5. 康文署表示現時土瓜灣遊樂場內有一條緩跑徑圍繞遊樂場內的硬地足球場、看台及籃球場，全長約 412 米。緩跑徑因長年使用，加上使用率甚高，故路面出現磨蝕。為改善設施，署方已要求工程部門翻新緩跑徑，初步計劃於 2019-20 年間全面翻新緩跑徑，現正進行工程估價及安排細節，待有進一步資料時會適時報告有關工作進度。

### **要求在高山道公園足球場看台加設擋板**

6. 康文署表示已要求維修部門為高山道公園足球場看台加設擋板一事進行可行性研究。據該署回覆，若加設擋板以防止雨水從側邊撇進有蓋看台，會影響看台的空氣流通，尤以夏季或天氣炎熱時影響更甚，由於工程效益不高，卻會引起空氣流通問題，因此署方對有關建議有所保留。

### **要求清理承啟道周邊雜草事宜**

7. 康文署表示一向十分重視及關注其轄下路邊花床園藝保養及護理的情況。署方的園藝保養合約承辦商會定期保養植物，包括適當的樹木、灌木及草地修剪、淋水、施肥及蟲害護理等工作。當接獲議員的意見後，署方已立即要求園藝保養合約承辦商，盡快跟進位於承啟道、善鄰里、沐安街、沐翠街及沐朗街一帶路邊花床植物的修剪及護理，預計有關工作於十月中旬完成。署方會繼續密切監督服務合約承辦商的表現及監察植物生長狀況，以作出適時的植物護養工作。

九龍城區議會秘書處

2018 年 9 月